



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 38 / 13 August 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Investitii in energie geotermala, programul RO Energy, EEA & Norway grants. Deadline 30 Sept. 2021.

IMM-urile si Intreprinderile mari (precum si autoritati publice locale) din Romania au la dispozitie 3.2 milioane de euro pentru proiecte de investitii in energie Geotermala, prin intermediul programului RO Energy (EEA & Norway grants 2014-2020) program administrat de Innovation Norway. Deadline 30 septembrie 2021. Avand intensitati de finantare de pana la 90% si granturi cuprinse intre 200.000 si 2 milioane de euro programul reprezinta o oportunitate reala de dezvoltare pentru entitatile interesate.

Detalii... <https://www.eeagrants.ro/programe/energie/energie-regenerabila---geotermala-relansare-apel>

Granturi SEE și Norvegiene - proiecte în Cercetare și dezvoltare pentru Energie. Deadline: 14 Oct. 2021

Solicitanți eligibili: orice entitate, privată sau publică, comercială sau necomercială și organizații neguvernamentale, înființate ca persoane juridice în România. Solicitantul trebuie să fi fost înființat de cel puțin 3 ani la data limită a apelului.

Parteneri eligibili: orice entitate publică sau privată, comercială sau necomercială, stabilită ca persoană juridică în Norvegia, Islanda, Liechtenstein sau în România. Partenerul trebuie să fi fost înființat de cel puțin 1 an la data limită a apelului.

Activități eligibile: proiecte care propun dezvoltarea și implementarea de activități care vizează creșterea capacității de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei regenerabile, hidroenergie, eficienței și securității energetice, valorificarea energetică a deșeurilor. Valoarea minimă și maximă a grantului: Apelul 5(a) și 5(b): 200.000 EUR - 500.000 EUR. Subvenții mici: 50.000 EUR - 200.000 EUR.

Detalii... www.innovasjon Norge.no, ro.energy@innovationnorway.no.

Programul de creștere a IMM-urilor 2021. Deadline: Septembrie 2021.

Un buget de 12 milioane de euro a fost pus la dispoziția IMM-urilor și a întreprinderilor mari prin granturi SEE și Norvegia. Există 2 fluxuri de finanțare, fiecare cu un apel separat:

- Schema de proiecte individuale, pentru proiecte care caută subvenții 200k-2 milioane euro. Buget total 7,35 milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 15 septembrie 2021
- Schema de subvenții mici, pentru proiectele care caută subvenții 50k-200k euro. Buget total 5,51 milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 22 septembrie 2021

Ambele cereri de propuneri acoperă cele 3 domenii obișnuite ale acestui program:

- Green Industry Innovation - vizează inițiative pentru tehnologii ecologice inovatoare, dezvoltarea de produse și soluții inovatoare, etc.
- TIC - Tehnologia informației și comunicațiilor.
- Blue Growth - sprijină dezvoltarea de tehnologii inovatoare, procese, soluții, produse sau servicii bazate pe resurse albastre din Marea Neagră, ape interioare și râuri și zone de coastă.

Detalii... <https://www.innovasjon Norge.no/smesgrowthromania>

Al doilea apel de proiect lansat de ZDMP & Comisia Europeană: 2,2 milioane EURO

Zero Defects Manufacturing Platform (ZDMP), invită toți dezvoltatorii de software pentru IMM-uri, toți producătorii și furnizorii de soluții inovatoare de tip Industry4.0 la cel de al doilea call deschis de CE în programul H2020, în valoare de 2.200.000 EURO.

Detalii... [S-a+deschis+a+doilea+apel+de+proiect+lansat+de+ZDMP+&Comisia_European](https://www.innovasjon Norge.no/smesgrowthromania)

EIC - validarea de tehnologii și dezvoltarea planurilor de afaceri. Deadline: 22 septembrie 2021

Obiectivul general al Consiliului European pentru Inovare (EIC) este identificarea, dezvoltarea și implementarea inovațiilor cu risc ridicat, cu accent pe descoperirea, crearea de piață și inovații tehnologice.



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Apelul oferă sprijin pentru activități de inovare care au depășit dovada experimentală în laborator. Solicitanți individuali (IMM-uri, start-up-uri, spin-off-uri, organizații de cercetare, universități) sau consorții formate din 2 până la 5 parteneri.

Subvenții de până la 2.500.000. euro. Buget apel 59.600.000 euro. Contribuție beneficiar 0%.

Detalii... <https://eic.ec.europa.eu/system/files/2021-03/EIC%20Work%20Programme%202021.pdf>,
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-transition_en

BASF și AHK România anunță deschiderea procesului de înscriere la concursul de soluții inovatoare

Concursul are loc pentru domeniile energie curată, agricultură sustenabilă și economie circulară.

1. Etapa locală a concursului durează până în 15 septembrie 2021.

2. Concursul se desfășoară în 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care și România

Lider european în cercetare și dezvoltare și cea mai mare companie chimică din lume, BASF, în parteneriat cu AHK România, demarează proiectul BASF Innovation Hub care va reuni start-up-uri și companii inovatoare din 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care și România.

Detalii... <https://www.romaniapozitiva.ro/antreprenoriat-social/basf-si-ahk-romania-anunta-deschiderea-procesului-de-inscriere-la-concursul-de-solutii-inovatoare-pentru-domeniile-energie-curata-agriculturasustenabila-si-economie-circulara/>

Programul de finanțare Eurostars relansat cu câteva îmbunătățiri interesante

Extindem acoperirea programului nostru de finanțare de la IMM-uri performante în cercetare și dezvoltare, companii mari, universități și organizații de cercetare pentru a include ... IMM-uri inovatoare!

Dacă sunteți un IMM fără experiență anterioară în cercetare și dezvoltare, dar aveți ambiția și capacitățile de a dezvolta noi produse, procese și servicii, veți fi eligibil pentru finanțare. Colaborați la proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare bazate pe piață, cu parteneri cu interese și idei comune.

Încurajăm IMM-urile prin finanțarea și sprijinirea proiectelor internaționale de cercetare și dezvoltare.

Detalii... [Eureka-network/eurostars=Eureka-calls-june](https://eureka-network/eurostars=Eureka-calls-june)

Eveniment de matchmaking "Digital-Science-Tech Hub for Innovations 2021", 25-28 August 2021.

Evenimentul va fi organizat în 2 formate: online și offline.

Science Tech Hub 2021 - evenimentul va reuni reprezentanți din diverse domenii ale tehnologiei avansate, inclusiv medicală, soluțiilor de inginerie și lumea digitală. În cadrul acestui eveniment participa peste 500 de cercetători, oameni de știință, ingineri, profesioniști în afaceri, tehnici și politici pentru a încuraja cercetarea și colaborarea industrială, pentru a consolida ecosistemului de inovare și a dezvolta afacerile prin inovare.

Detalii... Link pentru înregistrare: <https://innovations2021.b2match.io>

Eveniment de matchmaking "III Solar Energy Business Mixer B2B meetings", 08-09.09.2021.

Evenimentul este de tip hibrid (on-line și on-site) și se concentrează pe modul în care se dezvoltă industria fotovoltaică și pe schimbarea rapidă a modelelor de afaceri, care necesită astfel o evaluare constantă. Întâlnirile din industrie aduc o mulțime de cunoștințe și contacte de afaceri, fiind, de asemenea, un mod excelent de a monitoriza piața de panouri fotovoltaice.

Detalii... Link pentru înregistrare: <https://iii-solar-energy-business-mixer.b2match.io/home>

Platforma informatică pentru internaționalizarea afacerilor

Detalii... <https://ipa.t2s.cloud>

Prezentare și promovare Firme din Jud. Dolj și Regiunea Oltenia

Detalii... <http://www.dolj-companies.ro/>

Surse de Finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii... <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Fondul pentru inovare pentru demonstrarea tehnologiilor inovatoare cu emisii reduse de carbon.

Detalii... https://ec.europa.eu/clima/policies/innovation-fund_en



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”